0 KT839A

TpaH3UCTOp KPEMHHUEBBIM Me3a-1IaHAPHDBIA CTPYKTYpPbI #1-p -1 UMITYAbCHBIA. [TpeaHasHauyeH
AN TPUMEHEHHUS B BICOKOBOJIBTHBIX NEPEKIIOHAIOUIUX YCTPOUCTBAX U UCTOYHUKAX BTOPUUHOTO
3NCKTPONUTAHUS. BbINYCKACTCS B MCTALIMUECKOM KOPIYCE C XKECTKUMMU BbIBOJAMHU U CTEKJITHHBIMH
uzonstopaMu. Macca tpaHsucropa He 6osiee 20 1
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DeKTpHYEeCKHE NapaMeTpbi

Cratnueckuit KoappuuueHT nepegauyu roka B cxeMe O3 npu Uks = 10 B,

Ik =4 A. . 5. 12
Monaynp Koa(pcbuunema rnepcaayn ToKa B CXCMC 03 npn UK3 = 70 B, IK = (), 3 A

f=1 MTIu, He MeHee .. .5
I'pannyHoe HanpsixeHue nipu /k = 0,1 A, L = 40 MFH HE MEHEe .. ..... : 700 B
HanpsikeHue HacbilleHUsl KOAneKTop-3aMuTTep npu Ik =4 A, o = 2 A,

HE OOJICE .. ... e e e .15 B
HanpsixxeHue HacbluieHus Oasa- BMMTFep npu /k = 4 A I6=2A,

He GoJiee ... . i e e, .1.5B
Bpems paccacwiBanus npu Uks = 500 B, 6> = 5 B, IK = 4 SA, I6=18 A

He 00JIeC ....... .. e e, e e .. 10 MKc
Bpemsa cnaga npu Uks = 500 B, 6> = 5 B, /k = 4 5 A I6=18A,

HE QONEE ..ccoeeeeee e e ... 1,5 MKc
EMKOCTb KONNEKTOPHOIO nepexozm npu Ukd = 10 B, He bosiee ... ... ....... ...240 n®
EMKOCTb 3aMuUTTEpHOTO nepexoaa npu Us6 = 5 B, He bonee ..........o.e.... C e e 4000 n®d
OOpaTHbIM TOK KoJutekTOopa npu U0 = 1500 B, He Bonee ..ooeeeveveneveeiienns .1 MA
OOpaTHblit TOK 3MUTTEpa TIpU 130 = 5 B, HE BOMCE . .ot vt e 10 MA

IlpenenbHbie 3KCIIyaTauHoOHHbIE JAHHBbIE

[TocTosiHHOE HanpsXeHHe Konnekrop-6aza:!

Tk = -40...+60°C ........ e eeeeeeeeetertetteeieeeeeseereeshriaaeetetetareaaeaaterranaeeaeetaaaaerernratns 1500 B

TK = =40...-45°C oo 1400 B

T = 460...785°C oo e e 1250 B
[TocTosiHHOE HanpsxXeHUe KOJIEKTOp-aMHUTTEp npu R63 = 10 Om, I = 3 Mkc:2

TK = =40...F60°C oot 1500 B

T = =40...-45°C oot e e e e e e et naaas 1400 B

TK = F60...F85°C oo 1250 B
[TOCTOSIHHOE HAMPSAXKEHHUE IMHUTTEP =03 ..ovvvvirnnneeiiiiiiiiiiieeeeeieiie e et e eeane e 5B
[TOCTOSTHHDBIA TOK KOJITEKTOPA ..uevvvvunrennneereenieeresneeranunessseessnesssniesesaaesennersnneraneeeenes 10 A
MMIYJIBCHBIA TOK KOJUTEKTOPA «.cveeeieeeieeereieeeeeeeiieieveeesnannnserenneseeeeeeessunnnnnnanaeesseseneens 10 A
MocTossHHAsl paccenBaeMasi MOLLHOCTb KoaiekTopas npu Tk = —45 A425°C ... 50 Br
TEMIEPATYPA P11 TIEPEXOIA ....ceeveevireinreeeeeeeieeiieeeeeeeeeteaaie e e e e e are e e e e st e e e e e arnennes .+125°C
TeMmnepaTypa OKPYXAIOLUEH CPEIbI .ovuuunieeiriiieeeeeeiiieeeeeiiiaeaeernaeeernineaennnnnnns -45°C... Tk = +85°C

' Mpu Tk = -40...-45°C u +60...4+85°C MakCHMMaibHO AOMYCTUMOE MOCTOSAHHOE HAMPSIKEHUE
KOJLIEKTOp-0a3a CHUXAETCS JTUHEHHO.

2TIpu Tk = -40...-45°C n +60...+85°C MaKCUMaNbHO AOMYCTUMOE MOCTOSIHHOE HAMPSKEHHE
KOJUIEKTOP-3IMUTTEP CHUXKAETCS JIMHENHO.
Mpwu Iy < 3 MKC MAKCUMAJILHO IOMYCTUMOE MOCTOSHHOE HAMPSIKEHHUE KOJUIEKTOP-3MUTTEP
CHUXaeTca nuHeiHo 1o 700 B npwu tp = 0,5 MKc.

3Tpu Tk = +25...+85°C MakCMMaIbHO IOMYCTUMAas MOCTOSIHHASA PACCEUBAEMAs MOLIHOCTD
KOJUIEKTOpa paccuUTbiBaeTcsl no ¢opmyne

Px,maxc = (125-Tk)/Rr(n-k), BT

rae Rr(n-k) onpeaensiercs M3 00JacTH MAKCUMAJIbHbIX PEXHMOB.




